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 ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA NOVA MESA DIRETORA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE PARA O BIÊNIO DE 2023 Á 2024. 

Ata da sessão solene de posse da Mesa Diretora do Biênio 2023 á 2024, realizada na sede da 

Câmara Municipal de Carnaubal-CE. No dia 1°de (janeiro) de 2023 (Dois Mil e Vinte Três) Às 

10:00 (horas) da manhã no Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de 

Carnaubal – CE, reuniram – se os Vereadores para uma sessão solene deliberativa para a posse 

do novo Presidente da Câmara, invocando a Proteção de Deus, o presidente Genilson Mendes 

da Silveira declarou aberta a sessão com a presença dos seguintes vereadores: Antônio Correia 

Araújo (modo remoto), Ellayne Maria Chaves Martins (modo remoto), Francisco Ademar 

Assis Sampaio (modo remoto), Francisco Ferreira Lima, João Paulo de Oliveira Brito, José 

Correia Leite, Laís Helena Lopes da Silva, Luís Carlos Correia Araújo, Samara Bandeira 

Paiva(modo remoto), Takeo Windsor Oliveira Martins. O Presidente Genilson Mendes da 

Silveira, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presentes, funcionários da 

casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanha os trabalhos, onde pediu ao Primeiro 

Secretário que faça a leitura da chamada dos vereadores presentes na sessão de hoje. O próximo 

orador é o Primeiro Secretário Takeo Windsor Oliveira Martins, que iniciou seu 

pronunciamento saudando á todos os edis presentes, funcionário da casa, ouvinte do rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos, onde fez a chamada dos vereadores presente na 

sessão, em seguida são entoados aos hinos Nacional e Municipal. O vereador Genilson Mendes 

anunciou a nova MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO DE 2023 Á 2024, Presidente João 

Paulo de Oliveira Brito, 1° VICE-PRESIDENTE Luís Carlos Correia Araújo, 2° VICE-

PRESIDENTE Genilson Mendes da Silveira, 1° Primeiro Secretário Takeo Windsor Oliveira 

Martins, 2° Secretário José Correia Leite. O próximo orador é o Presidente João Paulo que 

agradeceu a Deus e aos vereadores que lhe deu a oportunidade de ser Presidente desta casa e 

assim iniciando o primeiro expediente. O próximo orador é vereador Luís Carlos Correia 

Araújo que iniciou seu pronunciamento saudando á todos os edis presentes, funcionário da 

casa, ouvinte do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, agradeceu a Deus pelo 

momento, com muita alegria explanou como é gratificante compor a mesa diretora. O próximo 

orador é o vereador José Correia Leite que iniciou seu pronunciamento saudando á todos os 

edis presentes, funcionário da casa, ouvinte do rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos, desejou as boas-vindas ao novo Presidente, parabenizou o Genilson pelo belíssimo 

trabalho que conduziu no seu mandato como Presidente da Câmara. O Próximo orador é 

vereador Takeo Windsor Oliveira Martins que iniciou seu pronunciamento saudando á todos 

os edis presentes, funcionário da casa, ouvinte do rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos, parabenizou o novo Presidente e a nova mesa diretora. O próximo orador é presidente 

é vereador Genilson Mendes que iniciou seu pronunciamento saudando á todos os edis 

presentes, funcionário da casa, ouvinte do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, 

parabenizou o novo Presidente e toda mesa diretora, que no ano de 2023 possamos trabalhar 

pela melhoria pelo povo de Carnaubal, finalizou desejando boa sorte ao novo Presidente, que ele 

conduza com um ótimo trabalho pela casa do povo. O próximo orador é o Vice-Prefeito 

Otalicío Ferreira que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presentes, 

funcionário da casa, ouvinte do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, parabenizou o 

novo Presidente e toda mesa diretora, desejando um bom trabalho. O próximo orador é o 

Prefeito José Weliton que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presentes, 

funcionário da casa, ouvinte do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, registrou 
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alguns feitos nesses dois anis de sua gestão, parabenizou o novo Presidente e toda mesa diretora, 

desejando uma boa sorte para conduzir os novos trabalhos da Câmara.  

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL- CE, AOS 01 (UM) 

DE JANEIRO DE 2023. 

Mesa Diretora 

 

__________________________________ 

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA BRITO 

PRESIDENTE 

                                                                                                

______________________________ 

LUÍS CARLOS CORREIA ARAÚJO 

1º VICE – PRESIDENTE 

 

 

_______________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

2º VICE – PRESIDENTE 

 

_______________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS  

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE 

2º SECRETÁRIO 

 

 

VEREADOR 

 

_______________________________ 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

VEREADO (A) 
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________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

______________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

VEREADOR 

 

_______________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA  

VEREADOR  

 

_______________________________ 

SAMARA BANDEIRA PAIVA 

VEREADO (A) 

 

  


